



## Житель Вешкаймского района убил односельчанина и поджог его дом

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога).

По данным следствия 8 октября 2012 года обвиняемый, находясь в одном из домов по улице Центральной села Коченяевка Вешкаймского района Ульяновской области в ходе ссоры с 88-летним хозяином дома нанес ему несколько ударов поленом по голове, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы совершенного преступления, злоумышленник поджог дом односельчанина и с места происшествия скрылся.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 марта 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801738>